

我区 229 间中考试室将全部安装上空调

“空调运行正常，一切调试正常……”随着龙潭中学空调安装到位、全负载运行测试完成，龙潭中学的全体师生都享受到了空调带来的清凉！

能享受到空调清凉的除了龙潭中学的师生，还有我区其他中考考点的师生。受新冠肺炎疫情影响，今年中考推迟一个月。对此，广州市政府提出“确保今年中考考点全部加装空调”的工作任务，我区积极响应，按照“能早则早、能快则快”的要求，按照规范流程全力做好保障，确保在中考前，保质保量按时完成所有试室配备空调，有力保障学生中考良好环境。

据了解，我区 2020 年中考考点共有 13 个，229 间试室，新安装空调 424 台。此前，我区已在 2015 年为 2 个考点的 48 个试室安装 96 台空调。今年 4 月得知受疫情影响中考延期后，为了让考生能够在舒适的环境顺利考试，我区提前谋划，确保在中考前为所有考点学校余下 187 间试室安装空调 424 台，目前安装工作正有序开展。

“在广州所有的区当中，我们从化的安装难度是最大的。”区教育局相关负责人说，全区 13 个考点当中，有 11 个考点未配备空调。在财政资金有限的情况下，区、镇两级政府及教育部门高度重视并积极筹措资金，发动社会各届力量支持教育事业。同时，我区各届人士（如同乡会、商会等）心系家乡、关注教育，通过区慈善会踊跃捐赠空调物资 400 余台，向社会传递正能量，用自己的实际行动助力新时代文明实践。

刚刚安装上空调的龙潭中学正是在各界的关心下得以享受到这份清凉。作为中考考点之一，在区教育局和鳌头镇政府的大力支持下，鳌头中学得到鳌头镇商会的捐助，学校七、八年级共 18 间课室均完成了铺设空调专线，每间课室安装了两台三匹柜式空调，并已全部调试完毕，实现了“凉爽中考”的目标。课室安装了空调，进一步改善了龙潭中学的学习环境，标志着龙潭中学硬件建设水平上了一个新台阶。

龙潭中学校长陈运很感谢大家对龙潭中学的支持，“我们更希望同学们把社会的关爱化为前进的动力，珍惜学习的美好时光，从容应对中考！我们也希望孩子们学有所成后，回馈社会，将志愿服务精神传递下去。”陈运说。

此外，各届热心人士还根据学校的实际情况，另外向鳌头中学、棋杆中学合计捐赠 169 台 2 匹空调用于安装学生宿舍，改善学生住宿条件；向龙潭中学、神岗中学、河东中学等三所中学捐赠 68 台 3 匹空调用于安装教室，改善学生学习环境。

除了热心人士的关心和支持，我区、有关职能部门也积极参与线路改造、协调加快空调安装，解决部分学校线路问题。供电部门积极参与中考考点的线路改造，为学校提供技术、设备的支持。全区投入 120 多万元为 9 个考点学校进行线路改造，解决部分学校没有专变或者校内低压线路不足问题。

“最近天气真的热，中考即将来了，我们不禁担心要是考试期间遇到高温天气，影响孩子们考试发挥怎么办？这不，听说了这个利好消息，我们家长就放心了，孩子们也安心了。”

家长朱女士说。